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Берет “Теттегуш». 
Дизайн: Virginia Sattler-Reimer Designs. 

 

 

 

 

Данный берет вяжется по кругу снизу-вверх, 

следуя жаккардовой схеме. Схема читается 

справа- налево. 

Пряжа: 

Kate Davies Desings Milarrochy Tweed (70% шерсть, 30% мохер; 100 метров в 25 

граммовом клубке). 

Понадобится по одному мотку каждого из цветов: 

 A: Hirst 

 В: Horseback Brown 

 C: Garth 

 D: Ardlui 

 E: Buckthom 

Инструменты: 

 Круговые спицы с длиной лески 40 см на размер меньше спиц, подходящих 

под плотность. 

 Круговые спицы с длиной лески 40 см и размером, дающим правильную 

плотность. 

 Спицы для вязания малых окружностей размером, дающим правильную 

плотность. 

 Маркер. 

 Гобеленовая игла. 

Плотность: 

 30 петель * 34 ряда в образце размером 10 см, связанном жаккардовым 

узором. 

Для вязания образца используйте спицы размером 3 мм.  

Размер: 

В зависимости от Ваших предпочтений берет можно блокировать поверх тарелки, 

чтобы получить свисающий берет или блокировать как шапку-бини. 

 Подойдет для головы окружностью: 51-66 см. 

 Окружность берета (нерастянутый): 53.5 см. 

 Высота от края до макушки: 21.5 см. 

Перевод составлен группой в ВК 

«ВяжуПеревожу» 

https://vk.com/maxusha_viazanie 

https://vk.com/maxusha_viazanie


 

― 2 ― 

 

Описание: 
Шаг 1. Набор петель и вязание полей берета. 

Нитью В спицами на размер меньше спиц плотности, используя жгутообразный 

набор петель, наберите 126 петель, установите маркер и замкните работу в круг. 

 Ряд 1: *1 лиц. петля нитью В, 1 лиц. петля нитью А; повторите от * по кругу. 

 Следующий ряд: *1 лиц. петля нитью В, 1 изн. петля нитью А; повторите от * 

по кругу 

Последний ряд устанавливает рифленую резинку. 

Повторите последний ряд 7 раз.  

Шаг 2. Вяжем тело берета по схеме. 

Перейдите на спицы, обеспечивающие нужную плотность. 

 Следующий ряд (ряд с прибавлениями): вяжем нитью А, *3 лиц. петли, 

прибавьте 1 петлю; повторяйте от * по кругу. 42 петли прибавлено, 168 

петель на спицах.  

 Следующий ряд: начните вязать по схеме следующим образом: 

Сменяйте цвета, провязывайте убавления в указанных местах и повторите схему 7 

раз за ряд. Провяжите по схеме Ряды 1-60, по мере того, как макушка будет 

уменьшаться в окружности, перейдите на спицы того типа, которым Вы 

предпочитаете вязать малые окружности. 161 петля убавлена, осталось 7 петель.  

Обрежьте нить, проденьте ее через оставшиеся 7 петель и надежно завяжите , 

закрепив ее изнутри макушки. 

Шаг 3. Завершение. 

Закрепите и спрячьте все свободные концы нитей с изнаночной стороны работы. 

Замочите берет в холодной воде на 20-30 минут, чтобы все петли ослабли, затем 

удалите воду, слегка отжав его меж полотенец. Блокируйте берет по размерам, 

указанным для плоского, или блокируйте как шапку, или поверх пенопластовой 

формы головы, или используйте пластиковые пакеты, чтобы формировать берет, 

будьте осторожны не растяните резинку – можно продеть отрезок носочной пряжи 

вокруг края и стянуть вместе с ним во время блокировки, чтобы предотвратить 

излишнее растяжение резинки. 

Носите с удовольствием Ваш Теттегуш! 
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